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a- Sekildeki diyot yiikli CMOS kuvvetlendiricinin gerilim kazancini ve ¢ikis direncini
veren bagmmtilar: ¢ikartiniz.

b- kn' = 2.ke’ =40pA/VZ (W/L)z = 1, Ip = 100pA olarak verilmigtir. Devrenin gerilim
kazancinm vo/vi = -10 olmasi istendigine gore (W/L). orani nasil se¢ilmelidir?

c- Devrenin Ry ¢ikis direncini bulunuz.



Cozum

mi (wrt ),
- e g
Re ¥ ——
(jm-:.

&_ K't: '&y‘ (W/L)!
v * I (W),

IW/L) = k,,rk?:——k(‘ﬂ-’/i-)t-duvx;—“‘f*fﬁ'

g™ 9.&11 V—ﬁa w) FI
—
= befoh‘r [xlooxid® = ‘-?rﬁ/v

R =
=

-1

=15 LD

- -
gm



